
В Кемеровской области – Кузбассе жители города Новокузнецка обвиняются в похищении человека и вымогательстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу ранее судимые 41-й и 51-летний жители Новокузнецка обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору) и п.п. «а, в, г» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство).

По версии следствия, в январе 2024 года обвиняемые обманным путем пригласили 44-летнего местного жителя в припаркованный на одной из улиц города автомобиль, в котором стали удерживать его и отправились в Орджоникидзевский район Новокузнецка к гаражному кооперативу. Прибыв на место, угрожая применением насилия, заставили мужчину передать принадлежащий ему автомобиль марки BMW X5, находившийся в одном из гаражей. После передачи транспортного средства фигуранты скрылись с места происшествия, причинив мужчине имущественный ущерб на сумму почти в 1 млн рублей. О совершенном в отношении него преступлении потерпевший сообщил в правоохранительные органы.

Благодаря совместной работе сотрудников СК России и ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу лица, причастные к преступлению, в кратчайшие сроки были установлены. По ходатайству следователя СК России судом в отношении каждого из них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Местонахождение транспортного средства, принадлежащего потерпевшему, было установлено.

В настоящее время сотрудниками регионального СКР проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств по делу.

21 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1862451>

